



奋力为全面建设社会主义现代化国家贡献力量

党的二十大新闻中心举行两场集体采访,14个代表团新闻发言人介绍各自代表团学习讨论二十大报告情况并回答记者提问



10月18日,中国共产党第二十次全国代表大会新闻中心举行集体采访,请北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林代表团新闻发言人出席,介绍代表团学习讨论二十大报告情况,并回答记者提问。这是分会场。



10月18日,中国共产党第二十次全国代表大会新闻中心举行集体采访。黑龙江、上海、江苏、浙江、安徽、福建、江西代表团新闻发言人出席,介绍代表团学习讨论二十大报告情况,并回答记者提问。这是分会场。

新华社北京10月18日电 党的二十大新闻中心18日举行首场集体采访,邀请北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林代表团新闻发言人出席,介绍各自代表团学习讨论二十大报告情况,并回答记者提问。

北京市委常委、秘书长赵磊说,北京代表团一致认为,党的二十大报告令人振奋,从中看到了一个欣欣向荣的祖国、一个风华正茂的党,看到了我们更加美好的未来。代表们纷纷表示,要在各自的岗位上努力拼搏、锐意进取,给党和人民交上一份更加满意的答卷。

他介绍说,北京是在全国超大型城市里第一个提出减量发展概念的,并且按照党中央的统一部署深刻践行了这一发展模式。这几年,北京实施了两轮疏解整治促提升,和天津、河北形成了协同发展的态势。一是在不可再生资源要素投入上坚决做减量;二是在创新要素投入上坚决做增量;三是在构建新发展格局中处理好变量;四是在生态环境特别是在建设人与自然和谐宜居上扩容量;五是要坚定不移在人民福祉创造上给老百姓带“流量”。

天津市市委副书记金湘军说,天津代表团代表们的共同心声是,这十年来的伟大成就和伟大变革,根本在于有习近平总书记的领航掌舵,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,未来要奋进新征程、夺取新胜利。

他说,经过这几年努力,天津的生态多样性得到了较好恢复。如东方白鹳从过去只有几只、十几只,到今年春天已经有四千多只。通过开展渤海综合治理攻坚战,12条入海河流全部消除劣五类水体,近岸海域水质优良率超过70%,基本上形成了“三分林、三分田、三分水、一分草”的绿色格局。

河北省委副书记、秘书长廉毅敏说,代表们热烈学习讨论党的二十大报告,大家都坚决拥护、完全赞同。代表们决心牢记习近平总书记嘱托,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,奋发进取,加快建设经济强省、美丽河北,走好新的赶考之路。

在回答雄安新区有关问题时,他说,目前雄安新区重点片区和重点工程推进顺利,累计已经完成投资4600多亿元。雄安新区、京雄高速等都已经建成通车。首批非首都功能疏解的高校、医院、央企有序推进,中国中化、中国星网和中国华能等央企总部已经启动建设,北京援建的“三校一院”已经基本建成。生态环保方面,加快恢复白洋淀“华北之肾”功能,一体推进补水、清淤、治污、防洪、排涝,淀区水质稳定保持在三类以上。

山西省委常委、常务副省长张吉福说,山西代表团这几天深入学习讨论党的二十大报告,大家越学越议心里越亮堂、思路越清晰、干劲更有劲头。许多代表结合自身发展的事例谈到了乡村翻天覆地的变化和城市日新月异的发展。

他介绍说,山西把数字转型和产业转型放在同等重要

的战略位置,同步推进“两个转型”作为推动高质量发展的主攻方向。产业转型上,一方面改造提升传统优势产业,另一方面发展壮大战略新兴产业,变“一煤独大”为“多业支撑”。数字转型就是统筹推进“四化”,即:数字产业化、产业数字化、数据价值和治理数字化,实现数实融合、数智赋能,把山西打造成全国能源领域数字化转型排头兵和中西部地区数字经济创新发展新高地。

内蒙古自治区党委常委、自治区常务副主席黄志强说,内蒙古代表团认真学习讨论党的二十大报告并一致认为,新时代十年的伟大变革、伟大成就鼓舞人心、催人奋进。大家一致表示,要坚决完成总书记交给内蒙古的“五大任务”,建设好“两个屏障”“两个基地”“一个桥头堡”,为推进中国式现代化贡献力量。

他介绍说,过去谈到内蒙古更多的是提到“羊煤土气”,现在新能源成为内蒙古新的增长点。去年区党代会明确了“两超过”“两率先”的目标;到2025年新能源装机规模超过火电装机规模,到2030年新能源发电总量超过火电发电总量;在全国率先建成以新能源为主体的能源供给体系、率先构建以新能源为主体的新型电力系统。

辽宁省委副书记、大连市委书记胡玉亭说,辽宁代表团代表们一致认为,党的二十大报告是全面建设社会主义现代化国家的政治宣言,是以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的行动纲领,大家完全赞同和拥护这个报告。代表们纷纷表示,要牢记习近平总书记嘱托,在新时代东北振兴上展现更大担当和作为。

他介绍说,辽宁省委坚持把学习贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神作为重要的政治任务,努力开创营商环境好、创新能力强、区域格局优、生态环境美、开放活力足、幸福指数高的振兴发展新局面。辽宁将以更高的站位、更大的格局、更宽的视野谋划推进辽宁振兴发展,在新的历史时期中发挥更大作用。

吉林省委副书记刘伟说,吉林代表团对党的二十大报告进行了认真学习讨论,大家深受鼓舞、倍感振奋、倍增信心。大家一致表示,党的二十大报告鲜明宣誓了坚持和发展中国特色社会主义的坚定态度,明确提出了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务,是我们党把握新方位、开启新征程、谱写新篇章的政治宣言和行动纲领。大家完全赞成,坚决拥护这个报告。

他介绍说,吉林既是老工业基地,也是农业大省。吉林这些年始终牢记习近平总书记嘱托,把保障国家粮食安全作为重要政治任务。去年,吉林省粮食产量跨上了800亿斤台阶。根据有关部门预测,今年全省粮食产量将再获丰收。在实际工作中,吉林始终贯彻“藏粮于地、藏粮于技”战略,全力保护黑土地,这一耕地中的“大熊猫”,大力支持现代种业创新发展,推动农机、农艺、农艺深度融合,做好“粮头食尾”“农头工尾”的大文章。

新华社北京10月18日电 党的二十大新闻中心18日晚举行第二场集体采访,邀请黑龙江、上海、江苏、浙江、安徽、福建、江西代表团新闻发言人出席,介绍各自代表团学习讨论二十大报告情况,并回答记者提问。

黑龙江省委常委、副省长沈莹说,黑龙江代表团坚决拥护、完全赞成党的二十大报告。代表们表示,要牢记“三个务必”,奋力为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。

她介绍了黑龙江在构建现代化产业体系、壮大创新发展新动能、打造向北开放新高地、厚植生态绿色新优势四方面的努力。作为农业大省,黑龙江将在当好国家粮食安全压舱石方面展现更大作为,在当好农业现代化建设“排头兵”方面彰显更大担当,在打造践行“大食物观”先行地方面迈出更大步伐。

上海市委常委、宣传部部长赵嘉鸣说,上海代表团对习近平总书记所作的报告表示完全赞同、衷心拥护。代表们在讨论中表示,上海是党的诞生地、初心始发地,要弘扬伟大建党精神,牢记初心使命,把上海建设成为具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。

他向记者介绍了近年来上海在持续加大民生改善力度方面的工作。一方面,聚焦老百姓的急难愁盼,大力实施民心工程,开展旧区改造,增设幼儿托育点,增加养老床位等;另一方面,通过一网通办、一网统管,让数据多跑路、让市民少跑腿。此外,通过滨江区带改建扩建,推进城市公园建设等工作,让城市多一些绿色,让市民享有高品质的生活。

江苏省委常委、宣传部部长张永军说,这几天代表们认真学习讨论党的二十大报告,一致赞成和拥护这个报告。代表们表示,将深刻领会中国式现代化的丰富内涵和本质要求,围绕新江苏建设的目标任务,更好地肩负起使命担当,为全国探路前行。

他介绍了江苏推进制造业高质量发展的有关情况。一是做加法,持续推动强链补链行动;二是做减法,坚决遏制各类高能耗、高排放和低水平重复盲目发展,加快转型升级;三是做乘法,强化科技赋能;四是做除法,破除各类卡点和堵点,着力打造市场化、法治化和国际化一流营商环境。

浙江省委常委、宣传部部长王钢说,几天来代表们对党的二十大报告的讨论极其热烈、极其深入也极其投入。大家

表示,将按照报告的部署和要求,按照“八八战略”的要求,久久为功,努力在中国特色社会主义共同富裕上实现先行。

他向记者介绍了浙江在高质量发展建设共同富裕示范区,尤其是缩小区域差距、城乡差距、收入差距方面的探索。他说,下一步要大力发展经济、做大蛋糕,缩小差距,提升中低收入居民的精神文化生活,通过数字化改革让百姓办事更便捷。

安徽省委常委、宣传部部长郭强说,党的二十大报告是团结动员全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领。代表们一致表示,拥护“两个确立”,践行“两个维护”,把现代化美好安徽建设得更好。

他向记者介绍了安徽在作风建设方面的努力:一是以自我革命精神抓好作风建设,严格落实中央八项规定;二是以将革命心为民办实事,建立领导干部接访、阅批人民群众来信等制度;三是以自己的人办自家事的温暖,开展新春走基层、新春访万企、助力解难题等活动,让企业感受到雪中送炭的温暖。

福建省委常委、宣传部部长张彦说,这几天代表们围绕习近平总书记作的二十大报告进行了热烈的讨论。大家一致认为,党的二十大报告反映全党意志,体现人民心愿,是一个好的报告,大家坚决拥护。

他向记者介绍了福建在生态文明试验区建设方面的成果。他说,党的二十大报告提出,必须牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,站在人与自然和谐共生的高度谋划发展。大家表示要牢固树立生态文明、绿色发展理念,持续深入推进和贯彻习近平生态文明思想。

江西省委常委、宣传部部长庄兆林说,大家深刻感受到过去五年的历史性成就和新时代十年发生的伟大变革。下一步,江西将牢记习近平总书记嘱托,书写全面建设社会主义现代化江西的精彩华章。

他说的十八大以来,总书记两次考察江西,为新时代江西改革发展把脉定向、擘画蓝图。十年来,我们牢记嘱托,奋力前行,赣鄱大地呈现出欣欣向荣、蓬勃向上的新气象。主要做法:一是坚持创新驱动,二是坚持改革开放,三是坚持绿色崛起,四是坚持人民至上。

二十大新华时评

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

新时代,中国梦,寄托在每一个辛勤有力的肩膀上。脱贫群众的质朴笑脸,奥运健儿的矫健身姿、人民子弟兵的飒爽果敢、科研人员的坚定执着、党员干部的俯身下沉、青年一代的朝气蓬勃……勤劳的亿万中华儿女,向着中国式现代化的美好前景,在广袤的国土上团结奋进。

万物迸发、信念茁壮,泱泱华夏,生生不息。团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路,全党全军全国各族人民在以习近平同志为核心的党中央带领下,撸起袖子加油干,风雨无阻向前行,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴。

新时代的中国,今朝好看,明日更可期!(据新华社电)

关于中国·哈尔滨国际农业博览中心项目回迁安置相关手续核对的通知

为了做好中国·哈尔滨国际农业博览中心项目被征收居民回迁工作,定于2022年10月23日至2022年10月26日开始回迁安置相关手续核对工作。现将有关事项通知如下:

- 一、核对所需材料**
被征收人本人身份证原件、名章、《房屋征收补偿协议》原件、缴款通知单原件、银行交款回执单原件、搬迁验收单原件。
- 二、核对时间**
2022年10月23日-10月26日。上午9:00-12:00,下午13:30-17:00,按搬迁验收单顺序号进行核对。
2022年10月23日:搬迁验收单顺序号1-100号回迁居民;
2022年10月24日:搬迁验收单顺序号101-200号回迁居民;
2022年10月25日:搬迁验收单顺序号201号及以后回迁居民。

2022年10月26日:未按上述通知时间及时到现场核对的被征收居民,于当日进行补充核对。

- 三、核对地点**
南岗区建路10号梧桐语小区一层门市。
联系电话:18103673197
- 四、有关要求**
1.根据上级防疫部门要求,进入核对大厅需出示24小时内核酸检测阴性证明,“龙江健康码”、国家大数据行程码”须为绿码,体温正常,每户限1人进入核对现场。
2.如被征收人本人因特殊情况不能到核对现场的可委托他人代办,代办人应携带代办人身份证原件和被征收人身份证复印件、代办人和被征收人名章、被征收人出具公证处公证的代办授权委托书。特此通知。

哈尔滨市南岗区城市更新局
2022年10月17日

关于退还外汇核销保证金的公告

1991年至2000年期间,国家外汇管理局黑龙江省分局按规定对哈尔滨市申领外汇核销单的企业收取一定数量的保证金,核销后退还。自2000年以来,有部分企业未办理退还事宜。请相关企业,自公告发布30日内,凭原始收据到国家外汇管理局黑龙江省分局办理退款手续,逾期不办者视为放弃。

特此公告
地点:哈尔滨市香坊区珠江路104号
联系电话:0451-82309489
国家外汇管理局黑龙江省分局
2022年10月18日

公示
本人郑重承诺:该房屋实际为本人所有,本人获得途径合法,房屋产权无争议,本人所提供的所有材料、文件(公证书等)均真实有效。如本人承诺与事实不符,因该房屋所有相关法律、文件引发的任何纠纷,由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、搬迁行政主管部门、不动产登记部门、媒体刊登部门无关。
哈尔滨地铁车辆段拆迁项目办公室受理地址:道外区道三街地铁家园D区 电话:87991777
哈尔滨不动产登记中心道外第二分中心受理地址:道外区南直路703号 电话:87072843

写字楼出售 半地下室出售 门市出租 库房出售

厂房出售 厂房出售 厂房出售 厂房出售

养殖场出租 场地出售 厂房出售 厂房出售

库房出售 厂房出售 厂房出售 土地转让

厂房办证出租出售 厂房出售 库房出租

13312196880 15663586871 13703618810 15145097789